

第十届长春电影节落幕

《沂蒙六姐妹》摘最佳编剧奖

本报 8 月 29 日讯 (记者张纪珍)8 月 28 日晚,第十届中国长春电影节落下帷幕,临沂市推出的电影《沂蒙六姐妹》斩获大奖,编剧苏小卫凭该片摘下当晚的重要奖项——最佳编剧奖。除了最佳编剧奖,影片中婆婆的扮演者曹翠芬荣获最佳女

配角提名奖。《沂蒙六姐妹》与《建国大业》、《十月围城》、《证人》等 40 部优秀华语故事片一起入围第十届中国长春电影节“金鹿奖”,并获得了第 14 名的好成绩。去年,临沂市推出的 3 部红色文化精品,电影《沂蒙六

姐妹》、电视连续剧《沂蒙》、大型水上实景演出《蒙山沂水》,屡获国家大奖。《蒙山沂水》登顶实景演出的全国最高奖“荷花奖”特别奖,《沂蒙六姐妹》荣膺全国“五个一”工程奖和中国电影“华表奖”,《沂蒙》被评为央视首播优秀剧和最

高收视率奖。今年,《沂蒙》、《沂蒙六姐妹》双获第三届泰山文艺奖特别奖和一等奖,《沂蒙》勇夺金鹰奖“优秀电视剧奖”。这些红色文化精品,将沂蒙精神推介到了一个更高的层次,成为临沂递给世人的金色名片。

沂蒙资讯>>

临沂再添 12 家省级创新企业

本报 8 月 29 日讯 (记者唐丽丽)山东省第二批创新型试点企业名单日前公布,临沂市史丹利化肥股份有限公司、山东罗欣药业股份有限公司等 12 家企业榜上有名。据介绍,目前临沂市共有国家级创新型(试点)企业 2 家,省级创新型试点企业 17 家。

文化市场整治

15 家网吧关停

本报 8 月 29 日讯 (记者韩筱雨)暑期以来,临沂市把开展暑期文化市场整治行动和迎接全国文明城市公共文明指数测评工作紧密结合起来,开展暑期文化市场整治行动。截至目前,全市共检查出版物经营单位 695 家次,网吧 2420 家次,歌舞娱乐场所和游艺娱乐场所 266 家次,收缴各类非法出版物 12929 件,取缔关闭出版物店档摊点 56 个,停业整顿网吧 15 家。

市区一成衣市场

顾客跳楼身亡

本报 8 月 29 日讯 8 月 29 日下午 4 时许,在临沂市通达路与解放路交会处一成衣批发市场,一女性顾客因购物与店主发生纠纷,在市场管理人员协调的过程中,该女子跳楼身亡。事故发生后,110 迅速出警,市、区领导第一时间赶赴现场指挥抢救,处理善后事宜。目前,事故原因正在调查之中。(本报通讯员)



沂蒙广场喷泉将再“起舞”

8 月 29 日上午,在市区沂蒙广场,滨河景区的工作人员正在更换喷泉的喷头。据介绍,滨河景区管委会办公室近期对沂蒙广场喷泉进行维修,并对水池进行了清理,停喷一段时间的沂蒙广场喷泉经过修复改造后将再次“起舞”。

记者 刘海蒙 通讯员 王桂红 徐凯 摄

临沂加强污染整治

废矿物油禁止非法买卖

本报 8 月 29 日讯 (记者韩筱雨)为了防止废矿物油污染环境,临沂市将专项整治废矿物油污染,严查废矿物油非法买卖、无证经营、私拉乱运、土法炼油等违法现象。

临沂市要求,所有产生、贮存、运输、利用和处置废矿物油的单位必须对设施、场所设置危险废物识别标识,并采取防扬散、防流失、防渗漏或其他防治污染环境的措施。

废矿物油产生单位要将废矿物油交由有危险废物经营资质的单位统一收集、运输和处置。此外,对将废矿物油提供或委托给无经营许可证的单位从事经营活动

的、不严格执行转移联单制度或未经批准擅自转移废矿物油的,采取限期改正、限期治理和行政代处置等法律手段,情节严重的予以停产整治或关停。

“文明排队月”今日开始

70 余家单位干部职工街头当志愿者

本报 8 月 29 日讯 (记者马峰)临沂市“文明排队月”志愿服务活动启动。从 8 月 30 日开始,在为期一个月的时间内,全市 70 余个市直机关单位的干部职工将走上街头,在城区主干道的 111 个公交站台,为市民进行志愿服务。

届时,市直机关单位干部职工在城区沿线各公交车站,维持乘车秩序、引导文明礼让行为。在公交车进入公交站台时,及时维持乘车秩序,引导候车人员排好队,做到有序、文明上车;及时劝告社会车辆不要停放在公交站台附近和公交港湾内,

以免影响公交车辆通行;对乘客不遵守公共秩序的行为进行劝阻;热情回答陌生人的询问,耐心指路、搀扶老弱病残孕等特殊乘客上车。文明排队、文明乘车能充分体现一座城市的文明程度,“文明排队月”活动的开展,对于树立文

明新风,构建和谐临沂具有很强的现实意义。这次活动由市文明办等联合举办,旨在发挥市直机关青年职工的率先垂范作用,通过在公交车站开展文明排队志愿服务活动,提

高市民的文明交通意识,营造良好的出行交通秩序,在全社会形成“人人支持创城、人人参与创城”的浓厚氛围,为迎接全国文明城市的测评做好充分准备。

创建文明城市 建设大美临沂

编辑:周升海
组版:英子